TECNOLOGÍA

CIRCUITOS ELÉCTRICOS


PROBLEMAS DE CIRCULACIÓN DE CORRIENTE EN CIRCUITOS CON BOMBILLAS
1.- En los siguientes circuitos marca con lápiz el camino que seguiría la corriente eléctrica (si la hay) y pinta de gris las bombillas que no se iluminan.


[image: image1]

PROBLEMAS DE CIRCUITOS CON RESISTENCIAS EN SERIE

2.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente del circuito

c) Tensiones en cada una de las resistencias

3.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente del circuito

c) Tensiones en cada una de las resistencias


4.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente del circuito

c) Tensiones en cada una de las resistencias

5.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente del circuito

c) Tensiones en cada una de las resistencias


6.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente del circuito

c) Tensiones en cada una de las resistencias


PROBLEMAS DE CIRCUITOS CON RESISTENCIAS EN PARALELO
7.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente por cada 

una de las resistencias


8.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente por cada 

una de las resistencias

9.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente por cada 

una de las resistencias



10.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente del circuito

b) Intensidad de corriente por cada 

una de las resistencias

PROBLEMAS DE CIRCUITOS MIXTOS CON RESISTENCIAS
“RESISTENCIAS EN SERIE CON UN CONJUNTO 

DE RESISTENCIAS EN PARALELO”

11.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2 y 3

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1 y tensión en el conjunto paralelo 2-3

e) Intensidad en la resistencia 2 y en la resistencia 3

12.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 1 y 2

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 3 y tensión en el conjunto paralelo 1-2

e) Intensidad en la resistencia 2 y en la resistencia 1


13.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 y 4

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1 y tensión en el conjunto paralelo 2-3-4

e) Intensidad en la resistencia 2, en la resistencia 3 y en la resistencia 4


14.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3, 4 y 5

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1, en la resistencia 2 y tensión en el conjunto paralelo  3-4-5

e) Intensidad en la resistencia 3, en la resistencia 4 y en la resistencia 5


15.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2 y 3

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1 y tensión en el conjunto paralelo 2-3

e) Intensidad en la resistencia 2 y en la resistencia 3

16.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 1 y 2

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 3 y tensión en el conjunto paralelo 1-2

e) Intensidad en la resistencia 2 y en la resistencia 1


17.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 y 4

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1 y tensión en el conjunto paralelo 2-3-4

e) Intensidad en la resistencia 2, en la resistencia 3 y en la resistencia 4


18.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3, 4 y 5

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1, en la resistencia 2 y tensión en el conjunto paralelo  3-4-5

e) Intensidad en la resistencia 3, en la resistencia 4 y en la resistencia 5

19.- En el siguiente circuito, calcular: (IGUAL QUE EL 18)
a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 y 4

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1, en la resistencia 5 y tensión en el conjunto paralelo  2-3-4

e) Intensidad en la resistencia 2, en la resistencia 3 y en la resistencia 4

20.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 4 y 5

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Tensión en la resistencia 1, en la resistencia 6 y tensión en el conjunto paralelo  2-3-4-5 

e) Intensidad en la resistencia 2, en la resistencia 3, en la resistencia 4  y en la resistencia 5

21.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2 y 3

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en la resistencia 1 y en el conjunto serie

 2-3

e) Tensión en la resistencia 2 y en la resistencia 3

22.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 y 4

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en la resistencia 1 y en el conjunto serie

 2-3-4

e) Tensión en la resistencia 2, en la resistencia 3 y en la resistencia 4

23.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3, 4 y 5

b) Resistencia equivalente de las resistencias 1 y 2

c) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en el conjunto serie 1-2 y en el conjunto serie

3-4-5

e) Tensión en cada una de las resistencias






24.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3 y 4

b) Resistencia equivalente de la 2 y la 3-4

c) Resistencia equivalente de todo el circuito

d) Intensidad total por el circuito

e) Tensión en la resistencia 1 y en el conjunto 2-3-4

f) Intensidad por la resistencia 2 y por el conjunto serie 3-4

g) Tensión en la resistencia 3 y en la resistencia 4


25.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2 y 3

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en la resistencia 1 y en el conjunto serie

 2-3

e) Tensión en la resistencia 2 y en la resistencia 3

26.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 2, 3 y 4

b) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en la resistencia 1 y en el conjunto serie

 2-3-4

e) Tensión en la resistencia 2, en la resistencia 3 y en la resistencia 4

27.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3, 4 y 5

b) Resistencia equivalente de las resistencias 1 y 2

c) Resistencia equivalente de todo el circuito

c) Intensidad total por el circuito

d) Intensidad en el conjunto serie 1-2 y en el conjunto serie

3-4-5

e) Tensión en cada una de las resistencias






28.- En el siguiente circuito, calcular:

a) Resistencia equivalente de las resistencias 3 y 4

b) Resistencia equivalente de la 2 y la 3-4

c) Resistencia equivalente de todo el circuito

d) Intensidad total por el circuito

e) Tensión en la resistencia 1 y en el conjunto 2-3-4

f) Intensidad por la resistencia 2 y por el conjunto serie 3-4

g) Tensión en la resistencia 3 y en la resistencia 4
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